



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 52 (9685)
СУББОТА,
28 ИЮНЯ
2014 ГОДА
Цена 4,75 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

Трудятся с полной отдачей

Такое ощущение, что в этом году погода решила сжалиться над крестьянином и вернуть ему все дожди, которые недодала в прошлые годы. Во всех хозяйствах района отмечают – трава выросла хорошая и с кормами проблем быть не должно.

В этом году благодаря дождям трава выросла как никогда, - говорит руководитель СПК «Белогорье» В.П. Кобыльник, - травостой не просто хороший, а отличный. Укосы бьют рекорды, по три тонны сена с гектара - такого я не помню за всё время, сколько здесь работаю. Уже заготовили и уложили в сенохранилище одну тысячу тонн сена и ещё скирдуют. Всего же сена сейчас заготовлено 1800 тонн, а впереди ещё укос отавы. Думаю, что до 2000 тонн сена у нас на зиму будет. Полностью обеспечен зелёный конвейер.

На сенокосе работают люди ответственные, все

трудятся с полной отдачей и к заготовке кормов подходят очень серьёзно. Так, Александр Алексеевич Злобин у нас универсальный работник - сначала косит траву, а потом сам же её и прессует в тюки на новом прессе KUHN. Этот пресс с большой производительностью мы купили очень удачно - за рабочий день он выдаёт до 500 тюков по 300 килограммов каждый. Помимо Александра Алексеевича, тюкованием сена занимается ещё Юрий Алексеевич Шевченко. На заготовке сена хорошо работает Сергей Владимирович Долженко. За скирдование и погрузку отвечают братья Злобины - Николай Иванович и Владимир Иванович Серафимович Бражников и Александр Николаевич Шевченко.

Уже сейчас можно говорить, что кормов на зиму будет в достатке.

Р. ЛЯПИН.

АПК: СЕЛЬСКИЕ БУДНИ



Кажется, что недавно проходил весенний сев, а уже совсем скоро начнётся уборка урожая. В полях снова загудит техника, выедут комбайнеры, трактористы, шофёры. В который раз выедет в поле и механизатор СПК «1 Мая» Алексей Владимирович Кириченко.

- Алексей Владимирович механизатор опытный, - говорит главный агроном хозяйства И. И. Морковский, - сейчас его основная задача - это подготовиться к уборке зерновых. Он постоянно участвует во всех видах полевых работ: сев, обработка посевов, уборка, подготовка почвы - всё его. И любое дело он всегда выполняет вовремя и качественно. Он вообще очень бережно относится к своей работе и технике. Хороший и ответственный работник, не раз поощрялся руководством.

НА БЕЛГОРОДЧИНЕ

Закон - на контроле депутатов

На совместном заседании комитетов областной Думы по бюджету, финансам и налоговой политике и по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ депутаты рассмотрели реализацию действующего регионального законодательства о порядке проведения капитального ремонта в многоквартирных домах.

В рамках программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах будет отремонтировано 106 многоэтажек общей площадью 263,37 тыс. кв. метров. Общий объём средств, которые будут направлены на проведение капремонта, составляет 731,3 млн. рублей. Из областного бюджета выделят 134,6 млн. рублей, а из Фонда содействия реформированию ЖКХ поступило 75,9 млн. рублей.

В настоящее время в муниципальных районах и городских округах области определены исполнители функций технического заказчика, открыты конкурсные процедуры по выбору подрядчиков для проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Информация о проведении конкурсных процедур размещена на сайтах администраций, а также опубликована в СМИ.

Партийный проект «Знак качества»

«Знак качества» - проект, инициированный партией «Единая Россия» совместно с Общероссийским общественным движением в защиту прав и интересов потребителей «Объединение потребителей России», который успешно реализуется в 47 регионах Российской Федерации, в том числе в Белгородской области. Его основная задача - формирование в России общественной системы оценки качества товаров и услуг, которая будет способствовать увеличению количества доброкачественных и удалению недоброкачественных товаропроизводителей с российского рынка, а также обеспечит защиту потребителей.

Региональное отделение партии «Единая Россия», совместно с межобластной ветеринарной лабораторией организовало пресс-тур в ФГБУ «Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория» для того, чтобы рассказать о ходе реализации проекта, продемонстрировать методику выявления недоброкачественных производителей мясных и молочных продуктов.

Главной наградой добросовестных производителей станет знак общественного признания «Звезда качества России», который является степенью высокого доверия российских потребителей к предпринятию-лауреату. Факты фальсификации в молочной и мясной продукции организаторы проекта, с помощью средств массовой информации, будут доводить до потребителей.

По сообщ. корр.

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

Недавно в районной газете были опубликованы разъяснения начальника юридического отдела администрации района об обязательности внесения взносов на капитальный ремонт жилищных многоквартирных домов. Согласно сведений, размещённых на официальном сайте Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области, 22 мая 2014 года мировой суд Восточного округа города Белгород вынес первое решение по иску регионального оператора к собственнику помещения в многоквартирном доме о взыскании задолженности по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Суд возложил на собственника помещения обязанность по погашению образовавшейся задолженности и оплате судебных расходов. В настоящее время в производстве мировых судов Белгородской области находятся более

100 подобных исковых заявлений. По состоянию на 1 мая нынешнего года сбор взносов на капитальный ремонт от собственников помещений в многоквартирных домах по области составляет более 85 процентов. Напоминаю, что с января 2014 года уплата взноса на капре-

монту обязательно для всех собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Белгородской области. Органы местного самоуправления нашего района постоянно взаимодействуют с Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области, регулярно получают от регионального оператора информацию о задолженности собственников помещений в многоквартирных домах по уплате взноса на ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

В. УЛЕЗЬКО, глава администрации городского поселения «Посёлок Ровеньки».

Капремонт дома - забота его жильцов

Поэтому, чтобы не возникли недоразумения с уплатой взносов на капремонт и впоследствии не пришлось платить ещё и проценты за задолженность в фонд капитального ремонта и судебные издержки, администрация городского поселения просит собственников помещений ежемесячно, в добровольном порядке, уплачивать взнос на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Каждый собственник должен быть лич-

но заинтересован в сборе этих средств. Программа разработана в интересах собственников, прежде всего, а не чиновников или строителей. Владельцы помещений в многоквартирных домах обязаны содержать общее имущество в надлежащем состоянии, в том числе проводить ремонт. Проблема с кровлей или отсутствие водоснабжения в многоквартирном доме это общая проблема всех собственников, а не отдельных жильцов.

В субботу, 28 июня, в п. Ровеньки - День молодёжи 20.00 - торжественное мероприятие с концертной программой творческого коллектива «Раздолье» (г. Россошь) на площади районного Дома культуры. 21.30 - молодёжная дископрограмма с участием диджея из г. Белгород на площади районного Дома культуры.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Отдохнули дети в лагерях

В период со 2 июня по 22 июня в школах района проходила оздоровительная кампания детей и подростков.

Для них было открыто 22 оздоровительных лагеря с дневным пребыванием и 12 лагерей труда и отдыха. В лагерях отдохнули 1203 учащихся, в том числе 323 ребёнка, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В лагерях были созданы условия для разностороннего и содержательного отдыха и досуга учащихся, их духовно-нравственного, гражданско-патриотического и трудового воспитания. Особое внимание в период работы лагерей было уделено организации мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья. Этому способствовали организованные экскурсии, походы, спортивные праздники.

290 подростков, посещавших школьные лагеря труда и отдыха, помогли в благоустройстве школьных территорий, оказывали посильную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, а так же были задействованы в работе на пришкольных учебно-опытных участках.

В загородном оздоровительном лагере «Айдар» - стационарном лагере с круглосуточным пребыванием детей, с 1 июня в первой смене отдохнули 125 детей из Ровеньского, Вейделевского, Валуйского и Волоконовского районов. С 24 июня в лагере началась вторая смена для 110 детей.

М. БЕКЕТОВА.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

4 июля в 12 часов в администрации Ровеньского района состоится приём граждан. Приём ведёт Степанов Сергей Владимирович - первый заместитель начальника департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области - начальник управления социальной защиты населения области. Предварительная запись по т. 5-58-56.

График приёма граждан депутатами городского поселения «Посёлок Ровеньки» в общественной приёмной местного отделения ВПП «Единая Россия» (ул. Ленина, 52, т. 5-50-44)

Макарова Елена Васильевна	1 июля
Хлапонин Валерий Викторович	8 июля
Кривенцова Альбина Николаевна	15 июля
Кривенцов Александр Анатольевич	22 июля
Поляков Владимир Петрович	29 июля
Приём проводится с 10 до 12 часов.	



В экспонатах история области и района

Муниципальным архивом района совместно с районным краеведческим музеем организована передвижная выставка «60 лет Белгородской области». В представленных на ней экспонатах – фотоматериалах, копиях документов – отражена история области и района.

Открывает её первый документ, связанный с Белгородчиной – Указ Президиума Верховного Совета СССР об образовании Белгородской области от 6 января 1954 года. Здесь же размещены портреты первых руководителей области, работавших в разные годы, фотоматериалы, рассказывающие о становлении региона: строительство жилых кварталов котлостроительного завода и открытие первого электрифицированного участка железной дороги Белгород-Курск в 50-е годы, празднование 35-летия победы на Курской дуге.

Половина экспонатов выставки посвяще-

на нашему району. На фотографиях запечатлены достопримечательности Ровенск полувековой давности – старое здание почты, вид на Свято-Троицкий храм, начало газификации в районе в 80-е годы, один из первых заводов по приготовлению травяной витаминной муки в совхозе «Ровенский», встреча Ю. Б. Левитана с руководителями района во время его пребывания в Ровенках в 1978 году и многое другое.

Выставка экспонировалась в администрации района, в Ровенском филиале БУКЭП. Сейчас находится в центральной районной библиотеке. Затем она побывает в школах райцентра, в поселковой администрации и районном краеведческом музее.

На снимке: с экспонатами выставки знакомятся студенты Ровенского филиала БУКЭП.

ВЫСТАВКИ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Здравствуйте уважаемая редакция.

Сегодня, к сожалению, редко чем можно удивить человека. Во времена интернета, цифровых технологий многое становится как и то обыденным и даже пресным. Но мне, как человеку уже зрелому и опытному, всё больше становится ясно, что в жизни вне зависимости от модных тенденций главными по-прежнему остаются простые истины, а именно искренние чувства, забота, сострадание к чужой беде, поддержка людей друг друга.

В конце апреля мне и моим детям, а у нас приёмная семья, посчастливилось

отдохнуть в одном из красивейших мест Белгородской области - на берегу реки в загородном оздоровительном лагере «Айдар» Ровенского района. Те десять дней, кото-

Отдыхать – в «Айдаре»!

рые мы там провели, помогли нам по-настоящему отдохнуть от обыденной суеты и жизненных проблем, а отдых нам обеспечили прекрасные и чуткие люди, трудящиеся здесь весь сезон. В лагере мы много общались с директором В.В. Вертиевым и успели подружиться. Валерий Викторович не один год руководит оздоровительным учреждением, за это время он подобрал прекрасную команду. Педагоги во главе

со старшим воспитателем В.Н. Кауковой внимательно отнеслись к детям, очень вкусно готовили работники пищеблока под руководством А.Л. Плякиной. Благоприятный психологический климат нам

обеспечили психологи ОГБУ «Белгородский областной ресурсно-консультационный центр по работе с семьёй и детьми».

Мне очень хочется, чтобы это письмо прочитало как можно больше людей. И когда придёт время родителям решать, где будет отдыхать их дети, то пусть у них не будет сомнений – в оздоровительном лагере «Айдар»!

В. ШЕРЕМЕТ.
с. Тростенец
Новооскольского района.

СЕМЬЯ И ДЕТИ

ОНИ – БУДУЩЕЕ НАШЕЙ НАЦИИ

С 26 мая по 26 июня в районе проходил антинаркотический месячник «Знать, чтобы жить!».

На сегодняшний день проблема наркомании – одна из важнейших проблем в вопросах сохранения нации. По всей стране, и у нас в районе в том числе, построены бассейны, спортивные комплексы, школы бокса и т. д., в них проводится много спортивных мероприятий. Всё это направлено на то, чтобы помочь детям быть здоровыми, сохранить и укрепить своё здоровье. В детстве очень важно, чтобы были всевозможные мероприятия, которые увлели бы ребят с улицы, давали им возможность «выпустить пар», направить энергию в благое русло.

Однако в действительности оказывается не всё так. На улицах в некоторых местах скопления молодёжи дети общаются с определённой категорией людей, которые оказывают на них негативное влияние. У наркологов есть мнение о том, что подростки чаще вовлекаются в мир наркотиков, алкоголя и табака в группах, компаниях, имеющих на них гораздо большее влияние, чем семья. В нашем районе, к примеру, ровенские подростки и дети находятся в более выгодном положении, чем их сельские сверстники, - в посёлке больше мест, куда можно пойти и выбрать себе занятие по интересам. Все дети талантливы от рождения, важно только кто рядом с ними окажется в дальнейшем. А оказываются рядом люди разные. Вот потому и имеем такие результаты. На 1 мая 2014 года на учёте у нарколога в ОГБУЗ «Ровенская

ЦРБ» состояло 3 наркомана и 18 человек, злоупотребляющих наркотическими средствами, периодически употребляющими их без зависимости. Подростков и детей, употребляющих наркотики, на учёте нет с 2010 года. Нет среди них и алкоголиков. Но это не значит, что у нас в районе всё хорошо. Подростки любят отдыхать и отмечать окончание школы, дни рождения и праздники с бутылками пива, баночками коктейлей, а то и с напитками покрепче. А стоящих на профилактическом наблюдении на 1 июня – 8 человек. Большая часть из них – это дети из так называемых «благополучных» семей. Они предоставлены сами себе из-за отсутствия родительского внимания, потому что их родители своей главной задачей считают благополучное благополучие своих детей, надзора со стороны взрослых и занятости.

Родителям, конечно же, несмотря на свою занятость, надо больше внимания уделять своим детям. Надо разговаривать с ребятами на их языке. Если важно для подростка быть модным, стильным – давайте создавать моду на здоровье, красоту, спорт. Давайте сделаем так, чтобы у наших детей не было пустого времяпрепровождения у телевизора или за компьютером, увлекать их интересным делом. Нам, взрослым, надо не быть равнодушными и помнить, что дети – это наше будущее, и от того какое внимание им мы уделяем сегодня, насколько заинтересованы их жизнью, а не только материальным обеспечением, зависит каким будет это будущее.

В. КОВАЛЁВА,
подростковый нарколог.

Мир - это зеркало, и он возвращает каждому его собственное изображение.

У. Теккерей



Концерт ансамбля песни и танца с исконно русским названием «Завалинка» Старооскольского городского центра культуры и искусств в праздник Святой Троицы буквально покорила ровенчан. Репертуар богатый и разнообразный, и песни, и танцы зрителями были восприняты восторженно. И когда закончился концерт, в зале ещё долго не смолкали аплодисменты.

Пляжи к сезону... не готовы

Прокуратурой района проведена проверка готовности пляжей, расположенных на территории района к купальному сезону, в рекреационных комплексах местного значения: «Посёлок Ровенки переулком Набережной река Айдар»; «х. Озёрный пойма реки Айдар»; «х. Бережный река Айдар» и «Пруд урочище Рудое».

Был выявлен ряд нарушений требований законодательства о подготовке мест для купания на хуторах Озёрный и Бережный и на пруду урочища Рудое - не имеют ежегодного акта технического освидетельствования мест для купания и массового отдыха на водоёме. Указанные места отдыха на водных объектах не укомплектованы спасательными постами (станциями), спасателями, подготовленными к спасанию и оказанию первой медицинской помощи пострадавшим; не проверено техническое состояние мостков, вышек и других сооружений, используемых для схода и прыжков в воду, детских купален; не установлены обозначения границ заплыва в местах купания; отсутствуют акты водолазного обследования дна в местах купания в границах заплыва; отсутствуют профилактические стенды с материалами по предупреждению несчастных случаев с людьми на воде, правилами поведения и купания на пляже, данными о температуре воздуха и воды, схемой акватории пляжа с указанием глубин и опасных мест; не организовано наличие связи и должного взаимодействия с медицинскими,

спасательными, надзорными, правоохранительными органами и иными учреждениями, организациями.

В адрес главы администрации Ровенского района внесено представление об устранении выявленных нарушений.

Вход в учреждения должен быть доступен

В ходе проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов (колясочников) на территории Ровенского района в части обеспечения их беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, а именно в учреждения здравоохранения, установлено, что входы 16 зданий фельдшерско-акушерских пунктов и 2 амбулаторий на территории района не оборудованы пандусами и перилами.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 183-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» правительство РФ, органы исполнительной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления и организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-

зрелищным и другим учреждениям).

Согласно уставу ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ» все 16 фельдшерско-акушерских пунктов и 2 амбулатории входят в это учреждение здравоохранения, которое является юридическим лицом, от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, несёт обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде общей юрисдикции. Согласно п. 1.3 Устава ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ» функции и полномочия собственника имущества этого учреждения осуществляет и департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области.

Прокуратурой Ровенского района в целях устранения выявленных нарушений действующего законодательства в суд направлены иски о взыскании с требованием обязать ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ» и департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области оборудовать центральные входы в здания пандусами и перилами, отвечающими требованиям «СП 59.13330.2012. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 31-01-2001», утверждённым приказом Минрегиона России от 27.12.2011 г. № 605.

В. ПУСТОВОЙТОВ,
помощник
прокурора района.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ